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zum kontaktlosen und mobilen Bezahlen
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Mehr als jeder Dritte kann sich vorstellen, künftig ausschließlich  
per Smartphone zu bezahlen

Anteil der Verbraucher, die sich vorstellen können,  
künftig auschließlich mit ihrem Smartphone zu bezahlen,  
in Prozent; n = 2 000 Privatpersonen, bevölkerungsrepräsentativ
� Quelle:  CFIN Research Center for Financial Services/Verband der PSD-Banken

Die Hälfte der Bundesbürger  
zahlt kontaktlos

Payback Pay vor allem etwas  
für über 40-Jährige
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Anteil der Deutschen, die bereits kontaktlos bezahlen,  
in Prozent; n = 3 048 bevölkerungsrepräsentativ

Quelle: Postbank, Digitalstudie 2021

Genutzte Anbieter von Mobile-Payment-Anwendungen, in Prozent der 
Mobile-Payment-Nutzer; n = 3 048 bevölkerungsrepräsentativ

� Quelle: Postbank, Digitalstudie 2021

Anteil der Deutschen, die bereits per Karte und/oder Smartphone  
bezahlen, in Prozent; n = 3 048 bevölkerungsrepräsentativ

� Quelle: Postbank, Digitalstudie 2021
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